އަގު ހުށަހަޅާ ފޯމް
	މަސައްކަތުގެ ނަން
	16,000 އަކަފޫޓަށްވުރެ ކުޑަނޫން އޮފީސް ޖާގައެއް 5 އަހަރުގެ މުއްދަތަށް ކުއްޔަށް ދޫކުރާނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތް

	އިޢުލާން ނަންބަރު
	(IUL)13-K/13/2022/365

	ޕްރޮކިއުމަންޓް ނަންބަރު 
	TES/2022/NC-005



1. އަޅުގަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެން، 16,000 އަކަފޫޓަށްވުރެ ކުޑަނޫން އޮފީސް ޖާގައެއް 5 އަހަރުގެ މުއްދަތަށް ކުއްޔަށް ދޫކުރާނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތް ހުށަހަޅާ އަގު ތިރީގައިވާ ތާވަލުގައި އެވަނީއެވެ. 
2. އަޅުގަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެން މި ހުށަހަޅާ އަގަކީ ކުއްޔަށް ދޫކުރާ ތަން، މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތާ ޙަވާލު ކުރާއިރު ފުރިހަމަވެފައި ހުންނަން ޖެހޭ ކަމަށް މަޢުލޫމާތު ކަރުދާހުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ އެންމެހައި ކަންކަން ފުރިހަމަކޮށް ތަން ކުއްޔަށް ދޫކުރާނެ އަގެވެ. އަދި ބީލަން ހުށަހެޅުމަށްފަހު ހުށަހަޅާ އަގު ބަދަލު ނުކުރެވޭނެކަން ގަބޫލުކުރަމެވެ.

	
	މަހުކުލި (ރުފިޔާ އިން)
	ޖީ. އެސް. ޓީ (ދައްކަންޖެހޭ ވިޔަފާރިއެއް ނަމަ)
	ޖުމުލަ (ރުފިޔާ އިން)

	ޖާގައިގެ ބޮޑުމިން (ކޮންމެ ފަންގިފިލާ އަކުން ކުއްޔަށްދޭ ބޮޑުމިން އެނގޭނެހެން)
	

	XX ފަންގިލފިލާ- ×× އަކަފޫޓު
	
	
	

	XX ފަންގިލފިލާ- ×× އަކަފޫޓު
	
	
	

	XX ފަންގިލފިލާ- ×× އަކަފޫޓު
	
	
	

	XX ފަންގިލފިލާ- ×× އަކަފޫޓު
	
	
	

	XX ފަންގިލފިލާ- ×× އަކަފޫޓު
	
	
	

	އަހަރަކަށް ޖެހޭ ޖުމުލަ އަގު 
	

	5 އަހަރަށް ޖެހޭ ޖުމުލަ އަގު 
	

	ކުއްޔަށް ދޫކުރާތަން މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތާ ޙަވާލު ކުރެވޭނެ ދުވަސް
	


3. [bookmark: _GoBack]މި ބިޑު ސައްޚަވާނީ 120 (ސަތޭކަ ވިހި) ދުވަހަށެވެ.
4. މިބީލަން ފިޔަވައި މިމަސައްކަތަށް ހުށަހަޅާ އެހެން އެއްވެސް ބީލަމެއްގައި އަޅުގަނޑުގެ/ އަޅުގަނޑުމެންގެ މަސްލަހަތެއް ނޯންނާނެއެވެ.
	ސޮއި:
	

	ނަން:
	

	މަޤާމް/ ހައިސިއްޔަތު:
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